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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το CLIMA PRIMER GLX 494  είναι ένα ακρυλικής βάσης αστάρι 

επιχρισμάτων για τα ακρυλικής βάσης επιχρίσματα και χρώματα  

της THRAKON. 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ 

Το CLIMA PRIMER GLX 494 εφαρμόζεται πάνω σε σκυρόδεμα, 

κονιάματα, γυψοσανίδες και βαμμένες επιφάνειες. 

ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ 

Πριν την εφαρμογή του το CLIMA PRIMER GLX 494   αραιώνε-

ται με 20% καθαρό νερό. 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Το CLIMA PRIMER GLX 494  εφαρμόζεται σε μία στρώση. Σε 

περίπτωση υψηλών θερμοκρασιών και μεγάλης απορροφητικό-

τητας του υπόβαθρου μπορεί να εφαρμοστεί και δεύτερη στρώ-

ση.  

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

• Το CLIMA PRIMER GLX 494   εφαρμόζεται με ρολό ή με 

ψεκασμό. 

• Εφαρμογή του προϊόντος κατά τη διάρκεια βροχής ή παγε-

τού πρέπει να αποφεύγεται.  

• Το προϊόν αναπτύσσει αντοχή στη βροχή μετά από 24 ώρες. 

• Οι πιτσιλιές πρέπει να καθαρίζονται αμέσως με νερό. 

• Η θερμοκρασία περιβάλλοντος κατά τη διάρκεια της εφαρ-

μογής πρέπει να είναι πάνω από +5oC. 

• Το CLIMA PRIMER GLX 494 πρέπει να έχει πλήρως στεγνώ-

σει πριν την εφαρμογή των επιχρισμάτων ή των χρωμάτων. 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 

Προστατέψτε τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής ξε-

πλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ανα-

ζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή. Διαβάστε τις πληροφορίες 

στην ετικέτα και στο Τεχνικό Φυλλάδιο του προϊόντος πριν από 

τη χρήση. Φορέστε κατάλληλα προστατευτικά ρούχα και γάντια. 

Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από 

αίτηση στους επαγγελματίες. 

  

CLIMA PRIMER GLX 494 

 

ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΠΡΟΣΦΥΣΗΣ 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 
 

ΥΨΗΛΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΡΗΤΙΝΗΣ ΚΑΙ ΧΑΛΑΖΙΑΚΗΣ ΑΜΜΟΥ 
 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗ 

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

 

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ 
5kg, 25 kg (Πλαστικό δοχείο). Λευκό και σε χιλιάδες αποχρώσεις μέσω  

Του συστήματος ULTRACOLOR SYSTEM 

Της THRAKON. 
 ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

~ 0,20 – 0,25 kg/m2. Το προϊόν διατηρείται αποθηκευμένο για 1 χρόνο 

σφραγισμένο σε ξηρούς αποθηκευτικούς χώρους 

και σε θερμοκρασία μεγαλύτερη από 0oC. 

 

ΤΥΠΟΙ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
       Σκυρόδεμα, κονιάματα, γυψοσανίδες και βαμμένες επιφάνειες. 

      ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΛΗΤΑ 

Για ακρυλικής βάσης επιχρίσματα και χρώματα της THRAKON . 

 

https://www.thrakon.gr/
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CLIMA PRIMER GLX 494 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΠΡΟΣΦΥΣΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΤΙΜΕΣ / ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Μορφή   Υγρό διάλυμα 

Προσδιορισμός της πυκνότητας (Kg/l) EN 2811-1 1,58 ± 0,04 

Ιξώδες (cps) Brookfield 26.400 ± 29.400 

Κατανάλωση ανά στρώση (Kg/m2)  0,20 - 0,25 

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +23οC, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο 

όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος. 

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της THRAKON βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνογνωσία και 

εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της THRAKON. Λόγω της αδυναμίας άμεσου 

ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για 

συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος  φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδεί-

ξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνίσταται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την  εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η THRAKON έχει το δικαίωμα 

να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της 

Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση. 

https://www.thrakon.gr/

